



## **В Касторенском районе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в причинении своему знакомому тяжких телесных повреждений, от которых тот скончался**

Горшеченским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя поселка Касторное Дениса Головачева и ранее судимого 37-летнему жителю поселка Новокасторное Касторенского района Александра Петрова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 2 сентября 2011 года обвиняемые и их 50-летний знакомый на улице в поселке Касторное Курской области распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного старший товарищ неуважительно высказался в адрес своего 36-летнего знакомого, который, учитывая свое криминальное прошлое, оскорбился. В ходе ссоры обвиняемые стали избивать потерпевшего, нанося поочередно в течение длительного промежутка времени множественные удары в область туловища и головы, после чего с места происшествия скрылись. На следующий день тело потерпевшего с признаками насильственной смерти было обнаружено на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/721476>